



## Курская-Коренная икона Божией Матери "Знамение" прибыла в столицу Казахстана

19 сентября 2011 года в Астану по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла была принесена главная святыня Русской Зарубежной Церкви — Курская-Коренная икона Божией Матери «Знамение». Чудотворный образ доставлен в столицу Казахстана делегацией Русской Зарубежной Церкви во главе с архиепископом Берлинско-Германским и Великобританским Марком, информирует **сайт Митрополичьего округа в республике Казахстан**.

У входа в Успенский кафедральный собор чудотворный образ встречали митрополит Астанайский и Казахстанский Александр; митрополит Боржомский и Бакурианский Серафим (Грузинская Православная Церковь); архиепископ Уральский и Гурьевский Антоний; архиепископ Чимкентский и Акмолинский Елевферий; епископ Костанайский и Петропавловский Анатолий; епископ Нарвский и Причудский Лазарь; викарий Астанайской епархии епископ Каскеленский Геннадий, управляющий делами Синода митрополичьего округа в Казахстане; епископ Карагандинский и Шахтинский Севастиан; епископ Новокаховский и Геничевский Филарет (Украинская Православная Церковь Московского Патриархата); духовенство Казахстанского митрополичьего округа и Боржомской епархии.

После встречи Курской-Коренной иконы началась праздничная Божественная литургия, которую возглавил митрополит Александр в сослужении гостей-архипастырей, епископата Митрополичьего округа и духовенства из различных епархий Казахстана. Поклониться великой святыне прибыли многочисленные верующие из разных городов и сел страны.

Гостями праздника стали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Казахстан М.Н.Бочарников, Чрезвычайный и Полномочный посол Украины О.А.Демин, Чрезвычайный и Полномочный посол Белоруссии В.А.Брылев, представители дипмиссий США и Сербии, представители Агентства по делам религий Республики Казахстан, Апостольский нунций в Казахстане и Центральной Азии архиепископ Мигель Маури Буэндиа, глава католической архиепархии Святой Марии в Астане архиепископ Томаш Пэта, викарный епископ этой архиепархии Атанасиус Шнайдер.

По окончании литургии состоялся крестный ход с чудотворным Курским Коренным образом.

Перед началом крестного хода митрополит Александр огласил **послание Святейшего**

**Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** по случаю принесения в Казахстан Курской-Коренной иконы Божией Матери и обратился со словами приветствия и поздравления к присутствующим. Обращение Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви, митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона к православным верующим Казахстана зачитал архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк.

Чрезвычайный и Полномочный посол России М.Н.Бочарников огласил приветствие участникам духовных торжеств от Министра культуры Российской Федерации А.А.Авдеева. Со словами поздравлений и благопожеланий в адрес иерархов, духовенства и верующих Митрополичьего округа выступил заместитель председателя Агентства по делам религий Казахстана, который подчеркнул значимость события для духовной и культурной жизни страны и важную роль Православной Церкви в деле укрепления духа мира, взаимопонимания и братолюбия в многонациональной и многоконфессиональной республике.

На протяжении всего дня в Успенском кафедральном соборе перед чудотворной Курской-Коренной иконой Божией Матери духовенством храмов столицы совершались молебны с акафистами. Тысячи православных верующих смогли поклониться великой святыне.

20 сентября чудотворный образ прибудет в Караганду. Во Введенском кафедральном соборе будет совершена Божественная литургия с участием всех епископов Митрополичьего округа и гостей-архипастырей из Америки, Западной Европы и России. Вечером святыня отбудет в Алматы, где в Вознесенском кафедральном соборе будет отслужен благодарственный молебен с участием всего городского духовенства, а на следующий день, в праздник Рождества Пресвятой Богородицы, будет совершена Божественная литургия с участием всех епископов Митрополичьего округа и гостей-архипастырей.

22 сентября и 23 сентября будет организовано круглосуточное поклонение чудотворному образу и служение молебнов с акафистом. Вечером 23 сентября святыня отбудет из Алматы.

*Служба коммуникации ОБЦС*